

Београд, 21.10.2020.

Број: 56011

ПРЕДМЕТ: Позив за учешће на акредитованој онлајн обуци – вебинару „Успостављање и развој међународне сарадње градова и општина и извори финансирања“

Поштовани/поштована,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 12. октобра до 13. новембра 2020. године организује четири дводневне регионалне акредитоване онлајн обуке (вебинаре) за запослене у јединицама локалне самоуправе (ЈЛС) на тему: **„Успостављање и развој међународне сарадње градова и општина и извори финансирања“**.

Циљ обуке је оспособљавање полазника/полазница за поступак успостављања и развоја међународне сарадње у складу са важећим прописима Републике Србије и добрим праксама у Републици Србији и страним земљама у овој области. Обука ће се обавити по акредитованом програму у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2020. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Полазници/полазнице ће након похађања акредитованог програма обуке „Успостављање и развој међународне сарадње градова и општина и извори финансирања“ и полагања теста знања, добити сертификат о успешно завршеној обуци.

Спровођење обуке реализује се у оквиру програма **„Подршка локалним самоуправама у Србији на путу ка ЕУ – Друга фаза“**, који финансира Влада Шведске. Сви трошкови одржавања обуке (предавања, приступ онлајн платформи, итд.), финансирани у оквиру Компоненте 2 Програма – општа подршка локалним самоуправама у тематској области Европске интеграције и међународна сарадња.

За учешће на овој обуци потребно је да сваки учесник/учесница има рачунар са приступом интернету и звучник, односно слушалице. Камера није неопходна, а сваки учесник/учесница своја питања акредитованим експертима моћи ће да поставља путем тастатуре. Додатне техничке инструкције у вези са приступом и коришћењем ЗОММ платформе, преко које ће се ова обука реализовати, сви пријављени учесници/учеснице ће добити благовремено на своју мејл адресу, заједно са пропратним материјалом, најкасније три радна дана пре почетка вебинара.

Обуке су организоване регионално, а учешће Ваше општине/града је предвиђено на другој дводневnoj регионалној обуци **у четвртак и петак, 29. и 30. октобра са почетком у 11:00 часова**, у складу са приложеном агендом. Број места је ограничен. Пријаве за учешће на обуци су отворене **до 27. октобра 2020. године попуњавањем пријавног формулара** путем линка:

https://zoom.us/webinar/register/WN_TK195hhSryJ46fCtIYITQ

За све додатне информације, молим Вас да контактирате господина Слободана Миливојевића, координатора за европске интеграције, путем телефона 064/8703383 или електронским путем на slobodan.milivojevic@skgo.org.

С поштовањем,

Генерални секретар

Борђе Станичић

Ову активност СКГО реализује у оквиру Програма „Подршка локалним самоуправама у Србији на путу ка ЕУ – Друга фаза“, који финансира Влада Шведске.